

## В экстренных случаях

Внимание населения Кетовского района, руководителей предприятий и организаций, с 1 января 2012 года приступает к работе круглосуточная единая дежурно-диспетчерская служба Кетовского района.

С телефона по номеру «112», а также по номерам 5-52-90, 2-38-01 круглосуточно вы можете сообщить о пожарах, авариях, катастрофах, стихийных бедствиях и других чрезвычайных происшествиях, которые угрожают вашей жизни и здоровью!

Единый номер вызова экстренной помощи 112 должен использоваться только в случае возникновения чрезвычайной ситуации, связанной с угрозой жизни человеку.

Телефон «спасения» 112 не отменяет телефоны экстренных служб: 01 – пожарной службы, 02 – полиции, 03 – скорой помощи и 04 – аварийной службы горгаза.

Отдел по делам ГО и ЧС администрации Кетовского района.

## Ответила на вопросы

22 декабря на звонки зауральцев отвечали специалисты управления записи актов гражданского состояния.

Лариса Кудимова – начальник областного управления, отметила, что чаще всего люди спрашивают про здание городского ЗАГСа, расположенного в городе Кургане по улице Р.Зорге и уже не первый год находящегося в стадии капитального ремонта. Сегодня там работает новый подрядчик, который, как надеются специалисты управления, выполнит все необходимые ремонтно-строительные работы в обозначенный срок – т.е. до 1 июля 2012 года.

На вопрос о торжественной церемонии регистрации брака 14 февраля в День всех влюбленных звонившие получили утвердительный ответ.

Ещё один звонок поступил от жительницы Шадринского района, которая утверждала, что по федеральным каналам прошла информация о том, что люди, прожившие в браке более 50 лет, имеют право на единоразовную денежную выплату. Лариса Кудимова пояснила, что речь скорее всего шла о Москве и Московской области и, к сожалению, на сегодня в нашем регионе нет нормативно-правовых актов, позволяющих это сделать.

В конце разговора с зауральцами, Лариса Анатольевна отметила, что несмотря на длительные праздничные выходные, специалисты областного ЗАГСа будут дежурить 3 и 6 января по адресу: г.Курган, ул.Дзержинского, 20-а и 5 января по адресу: ул. М.Горького, 34.

Пресс-служба губернатора Курганской области.

**Ср. 28 декабря**  
t° днём -4  
t° ночью -2  
Ветер м/сек. 9  
Давление мм 742  
Влажность % 92  
Долгота дня 07:07

**Чт. 29 декабря**  
t° днём -6  
t° ночью -6  
Ветер м/сек. 8  
Давление мм 740  
Влажность % 95  
Долгота дня 07:08

**Пт. 30 декабря**  
t° днём -7  
t° ночью -8  
Ветер м/сек. 5  
Давление мм 756  
Влажность % 89  
Долгота дня 07:09

## Привыкли к опасности



За последний год этим ребята четвертого караула Кетовской ПЧ-27 приходилось не рисковать жизнью, борясь с огненной стихией. В 2011 году они более 80 раз выезжали на тушение пожаров. Согласитесь, немало. Не раз им приходилось извлекать пострадавших в ДТП из искорженных автомобилей. По долгу службы они привыкли смотреть в глаза опасности.

Евгений Михайлович Прокопьев, врио начальника караула, не первый год работает в пожарной охране. У коллег пользуется неоспоримым авторитетом за простые человеческие качества: отзывчивость, доброту, трудолюбие. У него в подчинении восемь человек. Он с гордостью рассказывает о своем коллективе:

– Ребята у нас дружные, всегда готовы прийти на выручку. В нашем четвертом карауле бок о бок трудятся люди с многолетним стажем и парни, пришедшие к нам недавно. Вот, например, Евгений Васильевич Алькамов в должности пожарного уже 13 лет. Его с уверенностью можно назвать наставником молодежи.

Антон Владимирович Соколов за год работы привык к суровым будням пожарного. Оптимист по натуре, он легко вошел в новый коллектив. Его обожают дети, для которых Антон регулярно проводит экскурсии по пожарной части. Он с увлечением рассказывает о жизни пожарного, демонстрирует спецмашину и даже наглядно показывает боевое развертывание! В благодарность, ребята одной из школ Кетовского района в прошлом году специально приехали поздравить Антона Владимировича с профессиональным праздником.

Всего в ПЧ 27 трудятся, сменяя друг друга, четыре караула. Заступают на дежурство в восемь часов утра. Между вызовами ребята

отрабатывают нормативы, проводят учения как в классе, так и на фасаде здания, пишут конспекты. Для поддержания физической формы пожарных в части оборудован спортзал. Недавно к уже имеющемуся инвентарю добавился еще один тренажер.

Водительский состав четвертого караула один из самых опытных. Виктор Владимирович Лобунец за рулем боевой машины более 10 лет, Сергей Владимирович Родионов – около 15. В этом году автопарк ПЧ 27 пополнился новым УРАЛом-5557. С первого взгляда машина внушает уважение. Огромные колеса, удлиненная кабина, высота посадки, внешность – выделяют ее среди остальных. За «грозной» наружностью скрывается богатая начинка. Автомобиль оснащен системой глонасс, зарядами для тушения пожара в закрытом помещении, тушения торфяников, современным оборудованием для спасения людей. «На таком железном коне и в огонь не страшно!», – шутит Сергей Владимирович.

По словам А.Н. Цыбуха, за эти годы на территории Кетовского гарнизона сформировалась и эффективно действует единая территориальная подсистема предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, способная решать задачи по предназначению.

В районах созданы и создаются Единые дежурно-диспетчерские службы, Муниципальная пожарная охрана, добровольная пожарная охрана, разработаны и принимаются нормативно-правовые акты направленные на безопасность населения. Положительным результатом стало взаимодействие и совместная работа с администрациями районов по привлечению территориальных звеньев РСЧС на аварии, катаст-

рофы, тушение пожаров. Примером этому послужило тушение природных пожаров в 2010-2011 годах, а также при ликвидации дорожно-транспортных происшествий и других чрезвычайных ситуаций. Большое внимание в последние годы уделялось оснащению подразделений техникой, средствами связи, аварийно-спасательным инструментом, а условия для прохождения службы личным составом стали более комфортными.

Уважаемые коллеги, много проделано работы во имя безопасности населения на территории нашего гарнизона, но еще больше предстоит сделать и за всеми этими делами стоят люди. Люди, которые посвятили свою жизнь героической профессии – спасатель. И в этот праздничный день от имени начальника Главного управления, себя лично я поздравляю весь личный состав Кетовского гарнизона с Днём российского спасателя, а также с наступающим Новым 2012 годом. Хочу пожелать крепкого здоровья и семейного счастья, мира и благополучия, уверенности в достижении намеченных целей и успехов в службе. Удачи. Берегите себя.

Безусловно, трудно переоценить важность и значимость того дела, тех задач, которые ежедневно выполняют спасатели. Мы поздравляем всех, кто связал свою жизнь с опасностью, выбрав для себя нелегкую профессию. Пусть вам всегда и везде сопутствует удача.

**Работа эта лишь для самых сильных, Тех, кто готов на выручку прийти. Смелей, сильней, профессиональной На целом белом свете не найти. Н. ЦЫБУЛЬКИНА. Фото автора.**

## «Открытая тема» с Олегом Богомоловым

В канун Нового года, 24 декабря, губернатор Курганской области Олег Богомолов принял участие в прямом эфире телепередачи «Открытая тема». Глава Зауралья рассказал о наиболее значимых событиях уходящего года, ответил на вопросы телезрителей, подвел предварительные итоги деятельности областного правительства в различных отраслях.

В ходе прямого эфира губернатору поступило более 60 звонков, основная их доля касалась вопросов жилищно-коммунального хозяйства, поддержки малого и среднего бизнеса, газификации населенных пунктов, развития сельского хозяйства, социальной сферы. Еще на 11 звонков Олег Богомолов ответил после прямого эфира, когда он и члены его команды – руководители отраслевых департаментов и управлений, а также специалисты городской администрации традиционно остались в студии для того, чтобы ещё в течение полудня отвечать на звонки граждан.

Отметим, что в этот раз у зауральцев была возможность направить свои вопросы главе региона через официальный сайт правительства Курганской области, ей воспользовались около 50 человек. Напоминаем, что на вопросы, требующие дополнительного изучения, заявители получат письменные ответы в установленном порядке.

В заключение эфира Олег Богомолов поздравил жителей области с наступающим Новым годом, пожелал счастья, здоровья, добра и пообещал чаще принимать участие в «Открытой теме».

Напомним, что традиционно прямой эфир с губернатором Курганской области завершает цикл программ «Открытая тема» с руководителями органов исполнительной власти нашего региона.

Пресс-служба губернатора Курганской области.

## Подписался сам – подпиши друга!

Преподнеси другу необычный Новогодний подарок – подпиши для него районную газету «Собеседник».

Долгими зимними вечерами за чашкой чая, в компании «Собеседника», ваш друг будет вспоминать вас с благодарностью.



## Информ-куррьер

### Рассчитался по долгам

В Кетовском районе на исполнении находится 468 исполнительных производств. Именно столько человек имеют долги – 46 миллионов рублей – в пользу кредитных организаций, – сообщает пресс-служба УФССП по Курганской области.

Так, несколько лет назад к Аркадию С. обратился один при-

ятель, попросил его стать поручителем, так как он задумал взять кредит на строительство дачи. Прошло совсем немного времени и оказалось, что кредитору рассчитывать нечем, остался без работы. И тяжелая ноша выплаты кредита легла, естественно, на плечи поручителя.

Аркадий полтора года работал в Челябинске. Судебные приставы-исполнители Кетовского районного отдела судебных приставов не раз судылали в соседний город постановления об удержании средств из заработной платы, но удержаний не происходи-

ло. Время шло – долг не уменьшался.

Недавно наш герой решил поехать на заработки в Германию. Однако, куда уедешь с долгами? Никуда. В отношении него вынесено постановление об ограничении выезда за пределы Российской Федерации. И перспектива работы за границей «сработала». Аркадий оплатил долг в размере 200 тысяч рублей.

### Режим работы

ОПС Кетово, ОПС Лесниково, ОПС Иковка, ОПС Введенское,

ОПС Садовое работают 3,4,5 января 2012 г. – с 10:00 до 14:00 часов, 6 января 2012 г. – с 10:00 до 14:00 часов, с 9 января по установленному режиму работы; Выходные дни – 1,2,7,8 января 2012 года.

Все остальные ОПС Кетовского района: 3,6,9 января 2012 г. операции с клиентурой не производят, доставка пенсий с 3 по 11 января будет осуществляться в указанные дни согласно графику. Выходные дни: 1,2,4,5,7,8 января 2012 года.

Подготовила Анна СЕМЕНОВА.







# Диалог в прямом эфире

4 декабря прошли выборы депутатов Государственной Думы, стартовавшая кампания по выборам Президента. Сегодня все граждане России задумываются о том, по какому пути дальше пойдет страна. 15 декабря на прямую связь с гражданами России вышел Председатель Правительства Российской Федерации Владимир Владимирович Путин.

За три дня работы колл-центра сюда поступили десятки тысяч звонков, писем на Интернет-сайт программы, смс-сообщений. Впервые вместе с редакторами отбирали телефонные звонки и принимали участие в подготовке программы лидеры общественного мнения – те, чья точка зрения важна для россиян.

## Как прошли выборы?

Первым вопросом стали выборы в Государственную Думу, которые вызвали разную реакцию в обществе. Премьера спросили, как лично он к ним относится, и в чем причина того, что на митинг на Болотной площади пришли люди, которые не относятся в большинстве своем к политическим противникам Владимира Владимировича, но, тем не менее, их не устраивает, им не нравится то, как с ними обращается власть?

На это Премьер ответил: Для меня, например, ясно, что атаки на выборы, которые состоялись, имеют второстепенный характер. Главная цель – это следующие выборы, выборы Президента Российской Федерации. И вот, чтобы здесь не было вообще никаких проблем, у меня есть предложение: я предлагаю и прошу Центральную избирательную комиссию установить веб-камеры на всех избирательных участках страны, и пусть они работают там круглосуточно. Вывести все в Интернет, и чтобы страна видела, что происходит возле конкретного ящика. И чтобы снять наконец все эти фальсификации на этот счет.

**Я действительно видел на экранах телевизоров людей, молодых – в основном, молодые люди, активные, со своей позицией, которые ясно и четко формулируют. Меня это радует. И если это результат «путинского режима», то это хорошо.**

## О власти на местах

Важным вопросом стала тема взаимоотношений общества и государства, власти и гражданина. Многие граждане сетуют на то, что на местах они с властью не могут найти общий язык. Те жалобы, которые поступают в адрес Общественной палаты, они многочисленные, и мы всегда задаем вопрос, почему именно сюда пишут, в центр? Да потому что на местах не хотят общаться с людьми.

В.Путин: Это очень важный вопрос. Нужно, конечно, сделать так, чтобы муниципальный уровень власти был самодостаточным для решения тех задач, решение которых на него возложено. И надо сказать по-честному: уровень, наличие источников финансирования для решения этих задач, которые перед муниципалитетами стоят, он еще очень низкий, и не позволяет муниципалитетам в полном объеме эффективно решать стоящие перед ними задачи.

И именно поэтому сейчас в Правительстве целая группа, которая занимается вопросом перераспределения полномочий и источника финансирования решения этих задач. Но что очень важно, это то, что муниципальный уровень управления у нас избираем, напрямую граждане избирают его. И, конечно, люди должны понимать, кого они избирают.

## В чем миссия Президента?

В России практически началась кампания по выборам Президента. Владимир Владимирович также подал документы в ЦИК на регистрацию. Спросили его и о том, в чем он видит миссию Президента образца 2012 года?

В.Путин: Нам нужно укрепить нашу политическую систему, это прежде всего. Нам нужно расширить базу демократии в стране, чтобы люди напрямую чувствовали свою связь с органами власти и на местах, и в регионах, и на уровне Федерации, чтобы доверие к власти возрастало и чтобы политическая система была самодостаточной и устойчивой от внешних шоков и от всяких там проходимцев, которые извне пытаются к нам пробраться и влиять на наши внутриполитические процессы. Это нужно отсекать напрочь.

Нам нужно, конечно, диверсифицировать экономику, модернизировать и обновлять. Нужно, чтобы инновация, модернизация проникла в мозг каждого конкретного нашего гражданина, чтобы инновация была частью нашей общей политики. И нужно, конечно, поднимать и развивать социальную сферу, чтобы никто не чувствовал себя обойденным вниманием со стороны государства.

## Почему растут тарифы?

На вопрос о росте тарифов ЖКХ, Председатель Правительства ответил: Мы для того, чтобы повысить уровень ответственности, передали часть решения этих вопросов с муниципального на региональный уровень, в том числе наделили региональные и местные уровни управления, такими полномочиями как: определение нормативов потребления; привлечение управляющих компаний и определение тарифов по определенным направлениям.

**На следующий год мы приняли решение ограничить рост тарифов уровнем инфляции. Это значит, что это будет где-то шесть, может быть, шесть с небольшим процентов.**

## «Милиция-полиция»

Также В.В. Путина спросили, не считает ли он, что реформа МВД была проведена поверхностно и формально?

В.Путин: Что, на мой взгляд, является положительным, как минимум, это серьезное повышение денежного довольствия. Это даст возможность государству привлекать на эту службу достойных людей.

В любой структуре, в том числе в военизированных, есть разные люди. Это же часть нашего общества. Есть люди, которые достойно выполняют свой служебный долг, есть те, кто не очень. А есть люди, которые ведут себя неприлично или даже совершают преступления. И, разумеется, за этим нужно постоянно наблюдать, их деятельность должна быть предельно открытой, насколько это возможно в силу специфики службы, обществу должна быть открытой, понятной и контролируемой должна быть общественно.

## Как убрать очереди?

Беспокоят народ очереди в поликлиниках, особенно к узким специалистам. Как убрать очереди?

В.Путин: Что касается очередей в поликлиниках: чрезвычайно важный вопрос. Это связано с финансовой недостаточностью в отдельных регионах. Вот мы в 2006 году приняли решение и осуществили программу национальных проектов, в том числе и в здравоохранении, посмотрели, где наиболее болевые точки, потом разработали новый закон об ОМС и новый закон – это Основы здравоохранения. И на базе этих законов должны будем и ресурсы перераспределить, и включили новую программу по модернизации здравоохранения. Программа заработала, включена, и надеюсь, что люди это почувствуют.

## Что будет с коррупцией?

В.Путин: У нас четыре с лишним тысячи уголовных дел, возбужденных по взяткам и коррупции. Почти 300 доведено до суда. Десятки осужденных.

Все это требует определенного баланса, серьезного подхода и ритмичной работы по всем направлениям, ритмичной, жесткой и последовательной, а не предъявления в качестве своих достижений для текущей политической конъюнктуры – это мы делать не будем. Но бороться будем обязательно, будем бороться последовательно, настойчиво и жестко.

**Это модная тема. И ее нельзя забывать: борьба с коррупцией, с криминалом, в том числе и прежде всего во власти. И власть сама заинтересована в очищении.**



## Вернемся ли к зимнему времени?

Как известно, мы впервые в этом году не переходили к зимнему времени. Председателя Правительства спросили, следует ли ждать каких-нибудь изменений, или мы уже 100-процентно будем жить по летнему времени?

В.Путин: Наверное, проблемы какие-то есть. Я транслирую ваш вопрос в другие инстанции. Надеюсь, это будет учитываться. Я знаю, что в ходе подготовки к этой «прямой линии», как это ни странно, но просто очень много вопросов по этой проблематике. Мы их услышали.

## Иностранцы и усыновление

В.Путин: Когда мы говорим о международном усыновлении, я лично абсолютный противник международного усыновления, потому что у нас в стране мало детей, у нас становится их меньше и меньше. А мы за последние годы отдали почти 200 тыс. детей в иностранные руки. Большинство из них живут в США. И вот то количество насилия, издевательств, убийств, которое происходит сегодня в США – я жил в США, я там учился, я знаю, что большинство детей действительно живут благополучной жизнью, но там и большое число детей, которые погибли от рук приемных родителей, которые оказались заложниками садистов, порноторговцев.

**Что делать? Может быть, вообще прекратить это иностранное усыновление и снять с себя эти обязательства, изменить наш закон?**

В.Путин: В нашей стране достаточно много людей, которые считают и говорят, что в наших детских домах, в других учреждениях неблагоприятные условия для детей и что они будут более счастливы, если они попадут в благоприятную, хорошую среду иностранных граждан. Что, на мой взгляд, надо бы делать? По мере улучшения условий в детских домах и решения других социальных вопросов детей, оставшихся без попечения родителей, сокращать, создавать условия для сокращения тех, кто усыновляет их из-за границы, и в каком-то ближайшем будущем свести это к нулю, поощряя прием детей в российские семьи. Вот это генеральный путь развития.

**На мой взгляд, нужно, безусловно, улучшать условия для воспитания детей в детских домах.**

## И еще о детях

Согласно ст. 77 Семейного кодекса РФ, при непосредственной угрозе жизни ребенка или его здоровью орган опеки и попечительства вправе немедленно отобрать ребенка у родителей или у других лиц, на попечении которых он находится.

Более того, Семейный кодекс говорит о том, что после отъема ребенка из семьи, нужно незамедлительно подать в суд иск о лишении или ограничении родителей в правах. Почему? Ведь это же и есть точка входа ребенка в социальное сиротство.

Также прозвучал вопрос о том, почему государство спонсирует социальное сиротство вместо того, чтобы человеколюбиво, грамотно отнестись к ребенку в семье, для того, чтобы ребенок жил в семье, прежде всего?

В.Путин: Я знаю о случаях, когда родителей лишают прав без достаточных на то оснований. Я сейчас скажу свое отношение, выражу, сформулирую. Если это делается бездумно, по формальным основаниям, это достойно осуждения. И, наоборот, нужно обратить внимание местных властей на то, чтобы не доводить дела до отъема ребенка из семьи, а помочь этой семье.

И вообще, нужно изменить отношение общества к женщинам, которые в одиночку воспитывают детей, поддержать и помочь им поднять ребенка, помочь поднимать в семье, даже в неполной семье. Это все равно лучше, чем в детском доме.

В чем проявляется эта политика государства? В решении поддержать и распространить на семьи, которые берут детей, те же самые условия, которые распространяются на семьи, в которых появляются собственные дети. Это касается выплата соответствующих пособий. И количество учреждений, в которых дети воспитываются, у нас сокращается. Я боюсь ошибиться в абсолютных цифрах, но совсем недавно их было, по-моему, 120 с лишним тысяч, а сейчас их 88 с небольшим тысяч. Это количество сокращается.

## Нужен ли России страх?

**«Вам не кажется, что сегодня основная проблема власти заключается в том, что из системы управления государством ушел страх? Никто ничего не боится: министры не боятся В.Путина, губернаторы не боятся Президента и т.д., потому что все точно знают, что никому ничего не будет. Мы не говорим о том, что надо вернуть И.Сталина, но страх в России нужен. Или не нужен, Владимир Владимирович?»**

В.Путин: Страх – это не самый лучший инструмент решения проблем, перед которыми стоит страна, также, как и рабский труд – не самый высокопроизводительный труд в мире. Нам нужен не страх. Нам нужны эффективные законы, умение их соблюдать и способность

властей потребовать соблюдения этих законов. Вот пример, когда вроде все делают по закону, в соответствии с 77-й статьей Семейного кодекса, а на практике мы видим извращение.

Это, как Владимир Ильич Ленин в свое время говорил: по форме правильно, по существу – издевательство. Вот такой ситуации мы не должны допустить. Страх нам не нужен.

## Внешняя политика

В.Путин: Мы не собираемся жить как страна, окруженная врагами. Этого и не будет. Но если Штаты будут продолжать такую политику, и они потеряют так называемых союзников, что бы ни говорили по этому вопросу. Союзничество предполагает совет и общее решение, выработку повестки дня по общим угрозам, по купированию этих угроз.

По материалам [edinros.ru](http://edinros.ru).





